Reglement Theater1150
01/06/2025

Prijzen:
Alle prijzen zijn incl. 6% BTW

Abonnementen:
A// Theater op maandag = 10 voorstellingen aan €100
B// Wunderdagen = 5 voorstellingen aan €50
C// Combo = 15 voorstellingen aan €140
D// -35 = 5 voorstellingen aan €35

Seizoenabonnement:

Het ‘Theater op maandag’-abonnement omvat 10 voorstellingen met genummerde, vaste plaatsen
· Prijs: €100
· Gratis voor gemeentepersoneel

Reservatie is verplicht. Abonnees reserveren bij aankoop van hun abonnement.

Het ‘Woenderdagen’-abonnement omvat 5 voorstellingen met genummerde, vaste plaatsen
· Prijs: : €50
· Gratis voor gemeentepersoneel

Reservatie is verplicht. Abonnees reserveren bij aankoop van hun abonnement.

Het ‘Jongeren’-abonnement omvat 5 voorstellingen naar keuze. Men betaalt direct bij aankoop van het abonnement, maar kan later kiezen welke voorstelling men reserveert. Dankzij de unieke passcode, kan de klant later zijn abonnement op die manier samenstellen. Dit abonnement is enkel geldig voor het seizoen van 2025-2026 en kan niet overgenomen naar het volgend seizoen.  

Schoolpodium:
· Voor kleuter- en lager onderwijs: € 5 per leerling
· Voor secundair onderwijs: € 7 per leerling
· Gratis voor begeleidende leerkrachten

Losse tickets:
- Drie tarieven €12-€18-€24 + verhoogde tegemoetkomingtarief €5 + Art.27 (€1.25)
· Alle voorstellingen binnen de abonnementen (prijs naar keuze): €12-€18-€24
Theater1150 engageert zich hierbij om bij elke voorstelling duidelijk te communiceren welke prijs de juiste richtprijs is. In kader van de voorstellingen ‘Revolutionary Road’ en ‘Aan de start van de brug’, zal men dus de klanten warm maken om voor de duurdere categorie te kiezen. 
· Prijs op vertoon van bewijs van verhoogde tegemoetkoming: €5
· Art.27: €1,25
Kunnen online reservatie maken zoals alle gebruikers, maar dienen de dag zelf hun ticket aan het onthaal op te halen en te betalen. 
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Gedeeltelijke of volledige restitutie van abonnementen:
Abonnementen worden niet terugbetaald.
Gedeeltelijke terugbetaling is mogelijk wanneer een voorstelling in geval van overmacht niet kan doorgaan of worden verzet. Voor elke voorstelling wordt het tiende deel van de abonnementsprijs voor het einde van het theaterseizoen terugbetaald.

Restitutie van losse tickets:
Losse tickets worden niet terugbetaald, behalve indien de voorstelling in geval van een overmacht niet kan doorgaan of niet kan worden verzet. Het volledige bedrag wordt dan terugbetaald.

Restituties ten gevolge van afwezigheden van leerlingen en annuleringen door de school:
· Indien het aantal afwezigen op een activiteit meer dan 10% van de reservatie bedraagt, zal 90% van de reservatie aangerekend worden.
· Bij annulering wordt het volledige bedrag gefactureerd. De bevestigingsbrief die eind september naar de scholen wordt verstuurd, geldt als contract.
· In geval van een overmacht ten gevolge van een beslissing van de federale overheid (zoals een verbod door de federale veiligheidsraad) wordt in overleg naar een mogelijk alternatief gezocht. Indien dit niet lukt, worden geen annuleringskosten aangerekend. Contacteer het GC en vermeld bij annulering de reden van overmacht.
· Scholen die niet komen opdagen, betalen de volledige som.
· Scholen die laattijdig komen opdagen bij een activiteit en hierdoor niet meer kunnen deelnemen, dienen eveneens de volledige som te betalen.
· Indien een school toch wenst te annuleren, zal er eerst samen naar een oplossing gezocht worden. Indien deze niet gevonden wordt, zal de activiteit toch aangerekend worden. Hoe sneller Schoolpodiumoost op de hoogte is, hoe meer kans dat er een oplossing wordt gevonden.
Verenigingen 
Bij aankoop vanaf 10 tickets, kunnen verenigingen tickets verkrijgen aan €5/ticket. Ze dienen hiervoor de bestelling via Theater1150 te doen. Dit kan telefonisch op 02 773 05 92 of via mail op kunst.cultuur@woluwe1150.be 

Vrijkaarten en gastenlijst
Theater1150 kan per voorstelling een beperkt aantal personen op de gastenlijst zetten. 

